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               中华考试网 教育培训界的翘楚！


2020年江苏公务员考试申论真题(A类)

参考答案
　　问题一参考答案
　　我国互联网不同阶段的发展变革，体现出党中央的方向把握、前瞻判断和未来预见力。
　　1.起步阶段：起步晚，拨号上网，网速慢，用户数量少，以模仿他国为主;但搜索引擎、电商平台诞生，发展迅猛，孕育内生力量。
　　2.发展阶段：网速快，网民数量、CN 域名增多;互联网企业发展迅速，企业家有责任担当;政府重视，利用互联网+，推动经济社会创新发展，步入网络大国。
　　3.壮大阶段：承担大国担当和责任，与世界互联互通，共享共治，构建互联网新秩序，建设网络强国。
　　4.创新引领阶段：5G 商用，注重互动体验;重视“区块链”技术，推动产业创新。
　　问题二参考答案
　　张先生认为职业只是一份工作，网络为其提供成就感，只要所做的事有价值就是正业。此观点只注重网络
　　身份而忽略现实责任，过于绝对。利用网络可将时间价值最大化，丰富自己，帮助他人，获得回馈。但过度沉溺网络会浪费工作时间，降低效率，影响人际关系。
　　小胡认为年轻人要善于抓住风口，快速获得财富和名声。此观点强调机会的重要性，但过于功利化，应理　性看待。
　　互联网发展迅猛，创造大量机会，年轻人若顺势而为，可迅速积累财富、名声等。然而，过于急功近利，会导致目光短浅，职场稳定性差，最终令社会浮躁。
　　因此，对于职业要有责任感，理性选择职业，不盲从。
　　问题三参考答案
　　内容提纲：“小巷总理”是居民委员会主任的尊称，代表着一种制度和基层治理模式，体现着“从人民中来，为人民服务”的理念。传统的“小巷总理”，走家串户集思广益研究基层治理方法，为群众办实事，新一代“小巷总理”借用网络平台取得不俗成就。
　　一、成立基层组织。1.设立“民生议事厅”，定期开会，及时听取社区居民意见。2.提出巡逻防控的方案，解决治安难题;3.成立“党员代办中心”，解决弱势老年人生活难题。二、创新工作方式。1.设置“一网一格多功能”工作模式，专人专责。2.设置微信群，及时沟通;开发微信小程序，查询商业网点、家政服务等信息;
　　3.解决违章建筑难题，拉近干部与群众距离。
　　“小巷总理”促进了社区工作人员和居民的双向互动，见证了国家发展和社会进步，推动了国家治理能力现代化。
　　问题四参考答案
　　传递网络正能量
　　以往人们靠跋山涉水、远渡重洋去见相思之人，而现在互联网让世界变成了“鸡犬之声相闻”的地球村，相隔万里的人们不再“老死不相往来”。但是潇洒的背后也并不意味着放肆的狂欢、无尽的娱乐，互联网既不是法外之地，也不是回避社会的安乐窝，而应是我们接受和传递正能量的平台，是我们承担历史使命的的舞台。净化网络环境，做好网络空间治理是先手，需要政府带头、主动引领价值风向，企业提高责任意识，做好平台管控。缺乏专门的网络安全和信息发布的法律法规，导致了网络监管的盲目性、随意性、表面性和片面性，影响和制约了网络监督的健康有序发展。正因如此，我们国家出台了《网络安全法》，要求相关部门加强顶层设计，加强对于网络媒体实施统一有效的监督。互联网企业应当做好落实工作。在第五届世界互联网大会中，新浪董事长兼 CEO、微博董事长曹国伟也在大会全体会议的演讲中呼吁，互联网平台要有敬畏之心，积极加强平台治理，承担社会责任，新浪微博已将辟谣能力开放给权威媒体和政务账号，生动体现了一个企业正向的价值引导。
　　好的网络环境不仅需要监管，更需要优质内容支撑，个人应该做好传播正能量使者，积极承担社会责任，关心生态民生、积极创业，为国谋发展。互联网的确给人们提供了千载难逢的交流渠道，但我们也应该看到网络上经常出现“蓝鲸群体”，小猪佩奇动画片被恶意加入暴力、色情元素等问题屡见不鲜，便利的背后也隐藏着重重危机。而想要用好这把双刃剑，个人的选择尤为重要。像“斜杠”青年小周一样的青年人比比皆是，在生活中人们利用蚂蚁森林为阿拉善地区栽种树木，都体现了心系国家环境的那份生态之心。我们每个人都应该不忘初心、牢记使命，将担当精神延伸到互联网上，积极发出“好声音”，形成强劲的青春正能量。互联网机遇稍纵即逝，更需要政府合理利用、统筹规划，变治理为共治，让网络成为治理现代化的有力推进器。要想要真正实现国家的“两个一百年”奋斗目标，实现民族的复兴，每个人的声音需要统一领导，指引方向，而互联网给政府和人民之间建立了最好的沟通的桥梁。“网络民生议事厅”“网格化管理”等传统的社会治理模式在互联网的加持下，在新时代焕发了新的生机和力量，让人们通过微信群、政府网上信箱、热线电话等方式积极参与到社会共治之中。政府要不断地学习和推进互联网+政务的融合，提升办事效率，优化工作流程，创新治理理念。
　　马云强调，今天的年轻人离不开网络，要传递正能量，传递事实，传递真实。只有这样，才能减负时代赋予的使命，引领着中国现代化的步伐。
想拿高分、教育培训就在中华考试网
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