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               中华考试网 教育培训界的翘楚！


2020年国家公务员考试申论真题及答案(地市级)

参考答案
　　(一)【参考答案】
　　1.不断加强学习。工作中自我要求高，每天都要坚持学习，记工作笔记。
　　2.讲究方式方法。用心调解，与时俱进，针对不同问题采取方法感动群众。
　　3.强烈的服务意识。明确接待群众的工作原则，贴近群众，热情服务群众。
　　4.注重培养人才。传授经验，不断将自己的方法传播，培养人才。
　　5.高度的责任意识。意识到基层干部的重要性，有高度的责任感。
　　(二)【参考答案】
　　1.抓紧政策落实。多方询问，确定传谣者，公布真相，消除小道消息，催跑建房手续，加紧平整土地，给村民吃定心丸。
　　2.加强政策宣传。说明土地有限，规划和设计符合实情，明确公示的分配标准是老屋面积而非人口，结合规划、各家人口数和老屋面积，证明分配公平。
　　3.积极反映群众诉求。翻阅条文无果后马上向上汇报，引起县里重视，给养殖业补偿，解决养殖业搬迁难题。
　　4.耐心解答群众疑问。了解群众诉求，耐心解答群众疑问，让山里人尽快适应现代化设施齐全的新居。
　　5.促进群众就业。利用护工培训、扶贫车间招工、邻村旅游业加强就业，对没有劳动能力的贫困户推荐工作，解决生计问题。
　　(三)【参考答案】
　　背景：构建了社会治理新格局。打造了部门联动、街道配合、群众参与的机制，实现了以指挥中心为圆心，
　　以网格责任体系为基础，以全方位快速响应队伍为力量的社会治理共建、共治、共享新格局。
　　一、特点：(一)功能多样。有多种生活缴费功能，提供各种便民服务和网上办理服务。(二)信息全面。
　　从环境治理到占道经营等各种事项，群众都可反映，构建社区自治机制。
　　二、运行情况：(一)专门队伍，构建社区自治机制。网格员队伍主动发现和反映问题，绝大部分问题源头
　　前端处置。(二)共治机制，部门联合执法。自治端无法解决的问题，启动共治机制，多部门联合执法，快速解决问题。(三)利用大数据，提供决策依据。利用大数据，针对群众诉求的问题，定期分析研判，为政府提供决策依据。
　　(四)【参考答案】
　　一、问题：基础设施不完善。年久失修，道路狭窄，相关设施缺乏，环境恶劣;缺乏排水，消防的设施存在安全隐患。
　　措施：改造菜市场(一)完善改造方案。明确”过渡“措施，以及改造后经营户入住的问题。(二)完善设
　　施建设。加大对设施投入，完善相应设施，加强管理，改善环境。
　　二、问题：缺乏规范场所。菜农自发形成早市满足市民需求，但带来管理秩序混乱的问题。
　　措施：科学规划，建设菜市场。依据实际，规划建设菜市场，并加强管理。
　　三、问题：管理不完善。车辆停放、货物堆放不规范，拥堵严重，违规经营，环境污染严重。
　　措施：创新管理制度。政府和市场管理的同时，消费者和经营户也要成为管理主体，创新治理体系。
　　(五)【参考答案】
　　莱康村是我省 M 市农村改革示范村，各项改革都走在前面，但伴随着率先发展也产生新问题、新矛盾。近年，基层组织涣散、人心不齐、矛盾多发，干群关系疏远，群众上访，集体资产流失严重。面对问题，积极探索，建立了乡村治理新模式，改变了以传统行政管理为主要手段，而是以行政、法律、道德的手段综合运用的模式。其具体做法有以下：
　　一、加强基层党建。加强村党支部班子自身建设和党员队伍建设，配备有能力、有威望的村民任村两委委
　　员;以村民最关心的工作为工作中心，全力解决影响和谐的问题;加强基础设施建设，树立了新形象。
　　二、推动村民参与。建立村民理事会，让村民主动参与村务的管理与决策。村企攻坚规划项目，村民理事
　　积极跟进、推进项目，获得全体村民支持。同时理事吸纳企业代表、下乡市民代表，共同参与，协调村务。
　　三、推进法治建设。建立”法律明白人“的制度，发挥他们在法律宣传、化解矛盾的示范引领作用，形成遇事找法律的良好氛围。
　　四、加强文化建设。加强传统道德建设，建立文明评判团，挖掘传统道德规范，以村规民约规范村民行事;打造“家风家训示范街”，道德模范评比，发挥榜样作用;开展农村文化体育节活动。
　　五、发展集体经济。盘活本地资源，引进优势企业，发展农村合作社，集体经济不断壮大。目前莱康村，产业壮大、环境美好、生活富裕，这些都得益它在乡村治理模式的探索，建立符合实际、促进发展的乡村治理新模式。
想拿高分、教育培训就在中华考试网
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